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Ο ΝΕΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΥΞΕ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΚΑΙ ΣΕ ΕΝΤΥΠΗ ΜΟΡΦΗ  

 
Αποδράσεις με ελκυστικές τιμές  

 
Διακοπές αντίδοτο στην οικονομική ύφεση 

 
Ενθαρρύνοντας έμπρακτα τον εσωτερικό τουρισμό, τα μέλη του Παγκύπριου Συνδέσμου 
Ξενοδόχων προσφέρουν επιλογές για όλα τα γούστα και όλα τα πορτοφόλια, με την 
υποστήριξη και του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού. Ο νέος κατάλογος προσφορών του 
ΠΑΣΥΞΕ, ο οποίος κυκλοφόρησε και σε έντυπη μορφή, περιλαμβάνει ελκυστικές 
προτάσεις από ένα μακρύ κατάλογο 132 ξενοδοχείων, συγκροτημάτων οργανωμένων 
διαμερισμάτων, και τουριστικών χωριών. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι οι προσφορές αρχίζουν 
από €13.50 το άτομο σε studio (για διαμονή 2 ατόμων) και από €20 το άτομο σε δίκλινο 
δωμάτιο ξενοδοχείου (για διαμονή 2 ατόμων).  
 
Ο κατάλογος με τις ελκυστικές τιμές διατίθεται για τους ενδιαφερόμενους από τα Κεντρικά 
Γραφεία του ΠΑΣΥΞΕ (Τηλ. 22452820), από τα κατά τόπους Γραφεία Πληροφοριών του ΚΟΤ 
και του ΠΑΣΥΞΕ καθώς και στα υποκαταστήματα της Τράπεζας Κύπρου σε όλες τις πόλεις. 
 
Απολαύστε την ηρεμία, τη γαλήνη και τη μαγεία της καλοκαιρινής Κύπρου για τις 2ήμερες, 
3ήμερες και εβδομαδιαίες αποδράσεις σας, απολαμβάνοντας τις ανέσεις και τη φιλόξενη 
ξεγνοιασιά των ξενοδοχείων μας τόσο των ορεινών θερέτρων όσο και των παραλιακών 
περιοχών. Και τούτο μεγιστοποιώντας την διάρκεια των πραγματικών διακοπών σας και 
εξοικονομώντας χρήματα για την απόλαυση της οικογένειας σας, ως 
αποτελεσματικό αντίδοτο και τονωτική ένεση στις απειλές της οικονομικής ύφεσης.  
 
Ο νέος καλοκαιρινός κατάλογος, ο οποίος καλύπτει την περίοδο από 1/4/2010 μέχρι 
31/10/2010, διατίθεται ήδη και στο διαδίκτυο, στις ιστοσελίδες του ΠΑΣΥΞΕ, του ΚΟΤ και 
της Τράπεζας Κύπρου:  
 

www.cyprushotelassociation.org 
www.visitcyprus.biz  
www.bankofcyprus.com 
 
Η μοναδική αυτή πρωτοβουλία υποστηρίζεται από τις Κάρτες American Express της 
Τράπεζας Κύπρου. Με αυτό το τρόπο, η American Express εκφράζει εμπράκτως το ότι 
προσφέρει στα μέλη της περισσότερα σε όλους τους τομείς και, πολύ περισσότερο, στον 
τομέα αναψυχής όπου έχει διακριθεί και συνεχίζει να διακρίνεται παγκοσμίως, και στην 
Κύπρο. 
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